

**Openbare besluitenlijst** van de openbare vergadering van de raad van de Gemeente Oude IJsselstreek, gehouden op **7-6-2018** in de DRU Cultuurfabriek te Ulft.

Aanwezig	
<b>Voorzitter:</b>	Otwin van Dijk, burgemeester
<b>Griffier:</b>	Marco Looman
<b>Raadsleden:</b>	Marco Bennink (Lokaal Belang) Hayo Canter Cremers (D66) Ruben Driever (CDA) Guido Hakvoort (CDA) John Haverdil (PvdA) Cécile Helmink (VVD) Ine Hofs (Lokaal Belang) Barry Kock (Lokaal Belang) Richard de Lange (VVD) Ton Menke (PvdA) Heini Peters (SP) Lotte Pragt-Fles (CDA) Erik Schieven (Lokaal Belang) Memet Tekinerdoğan (CDA) Suzan Tuit (SP) Jaap Veldhorst (Lokaal Belang) Elja Versteeg (SP) Mia Verwaaijen – Roosendaal (Lokaal Belang) Gerrit Vossers (Lokaal Belang) Gerard Wildenbeest (Lokaal Belang)
<b>Wethouders:</b>	Peter van de Wardt (CDA) Ben Hiddinga (Lokaal Belang) Ria Ankersmit (Lokaal Belang) Janine Kock (CDA)
<b>Secretaris:</b>	Willem Hoeffnagel (loco secretaris)
<b>Afwezig:</b>	Frank Aaldering (Lokaal Belang) Jeanette Elstak (CDA) Gülden Siner –Sir (PvdA) Jos Sluiter (VVD) Miranda Steentjes (Lokaal Belang) Bert Kuster (wethouder) Marijke Verstappen (secretaris)

U kunt de vergadering live of achteraf volgen via de website van de gemeenteraad:

<https://raad.oude-ijsselstreek.nl/>

	Agendapunt	Besluit / Stemming	Toezeggingen & moties
0.1	<b>Opening van de vergadering en mededelingen</b>	Afmelding van: Frank Aldering (Lokaal Belang) Jeanette Elstak (CDA) Gülden Siner –Sir (PvdA) Jos Sluiter (VVD) Miranda Steentjes (Lokaal Belang)	
0.2.	<b>Vaststellen agenda</b>	De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld	
1	<b>Doorontwikkeling Regio Achterhoek</b>  <i>De gemeenteraad wordt voorgesteld:</i> 1. Instemmen met voorgestelde doorontwikkeling van de regionale samenwerking zoals geformuleerd in Bijlage I 'De Achterhoek werkt door 2.0' versie 11 april 2018; 2. Instemmen met de voorgestelde wijzigingen van de samenwerkingsregeling, resulterend in de Samenwerkingsregeling Regio Achterhoek (24e wijziging); 3. Onder voorwaarden extra budget voor de regio Achterhoek ter beschikking stellen in 2018 met € 35.000 en structureel voor 2019 e.v. met € 73.500; 4. Het college opdracht geven om bij het AB van de Regio Achterhoek het voorstel in te brengen voor het laten uitvoeren van een permanente monitoring en bijstelling vanaf de start van de nieuwe werkwijze met aan het einde van het eerste jaar na de start een onafhankelijke evaluatie van de nieuwe werkwijze. 5. Het college opdracht geven om bij het AB van de Regio Achterhoek het voorstel in te brengen om de gewijzigde WGR aan te passen aan de wettelijke kaders indien het ministerie van BZK niet in kan stemmen met de voorgestelde nieuwe opzet van de gewijzigde WGR. 6. Vaststellen van de zienswijze waarin dit besluit naar de Regio is verwoord.	Met voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen, met dien verstande dat de fractie van de SP wordt geacht te hebben tegengestemd met beslispoint 1 t/m 3.  <u>Stemverklaring</u> <i>Fractie SP:</i> De fractie SP stemt tegen beslispoint 1 t/m 3 en vóór bij beslispoint 4 t/m 6.	
0.3	<b>Sluiting</b>	De vergadering wordt gesloten om 21.05 uur	

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Oude IJsselstreek in zijn openbare vergadering van 28 juni 2018.

de griffier

de voorzitter

M.B.J. Looman

O.E.T. van Dijk